

На выставке представлены материалы, опубликованные в газете «Красная звезда» ровно 70 лет назад.

1418 дней и ночей длилась война, которая навеки вошла в историю под именем Великой Отечественной. События того горького и героического времени по горячим следам правдиво и честно отражала периодическая печать. Особой популярностью и доверием у читателей, как на фронте, так и в тылу, пользовалась центральная военная газета «Красная звезда».

Сегодня у вас есть уникальная возможность увидеть номера этой знаменитой газеты, выпущенные в последние месяцы войны.

Прикоснитесь к настоящей истории - живой, невыдуманной, не искаженной временем и последующими событиями.

С полным комплектом номеров газеты «Красная звезда» за 1941-1945 гг. можно ознакомиться в Фонде редких книг библиотеки (ауд.5406).

Выставка посвящается 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.